

昨晚,江苏南钢队在宿迁和美国明星队进行了一场友谊赛。以全华班出战的南钢队一直处于落后,最终大比分输给对手。新赛季还有不到1个月即将开打,南钢队正在等待新外援的到来,然而最近,一条关于南钢外援的消息让人揪心:有人声称新赛季南钢外援特尔菲尔并未和俱乐部签约,上海队要砸钱从南钢队手中抢人。昨天,快报记者采访了南钢俱乐部总经理王敏和几位知情人士,他们一致回应:特尔菲尔已经和南钢签约,上海队抢人的传言纯属谣言。



南钢队新外援特尔菲尔

是真? 是假!

上海队挖角南钢队新外援? 一派胡言!

是真? 上海未必抢得起

近日,有人声称特尔菲尔未与南钢签约,昨天,美媒又爆料:上海队曾给特尔菲尔报价,企图从江苏队手中抢走特尔菲尔。南钢新外援还没到,可流言已经四起。

对于种种流言,南钢总经理王敏已经说过很多遍:“10月12日我收到有特尔菲尔签字的合同后,才在微博上正式公布。不确定的事,我们怎么会公布呢?”特尔菲尔是否签约的疑问,王敏倒不担心,毕竟他有合同在手,但让王敏感到困惑的,是昨天ESPN爆出的这条消息。“上海要抢特尔菲尔? 反正南钢和特尔菲尔本人都没有丝毫要终止合同的意思。”

值得一提的是,上赛季南钢改制后,管理层处事风格低调谨慎,这次“抢援风波”的发生,实属意外。在球迷论坛中,大部分的球迷还是站在南钢这边,并不相信这些消息,不过也有人质疑:“会不会有球队出高价,并愿意为特尔菲尔交违约金?”

“既然有合同,就有了法律保障。”王敏相信手中合同的效力。值得一提的是,近日有媒体爆料,上海队最近两个赛季亏损3600万元人民币,姚明成了CBA最穷的老板。记者从上海媒体同行处获悉,上海队手头并不富裕,历来引援也是“花小钱,办大事”。所以,让上海队支付昂贵的违约金抢签特尔菲尔,可能性几乎为零。

是假! 其实有人想报复

对于“上海抢特尔菲尔”的消息,王敏提出了质疑:“这个消息,有几个地方很蹊跷。”消息中称:据ESPN专家透露,上海队准备加入到特尔菲尔的争夺战中来,而南钢队也在准备一份更优厚的报价,但并没有标明上海报价的时间。“消息中说上海抢人,并没有说是在特尔菲尔和南钢签约前还是签约后,大家自然而然地认为,上海队的报价是在签约后,也就变成了‘抢’。那如果是在签约前呢?”

记者获悉,十一期间,特尔菲尔还未决定加盟南钢时,上海队也是他的考虑对象。但由于上海队出价没有达到球员本人的预期,谈判落空。与此同时,南钢队给出了更好的条件,再加上诚意,特尔菲尔最终情定南钢。也就是说“上海抢人”很可能是半个多月前的“旧闻”。

那么,为什么有人旧闻翻新,发出负面消息干扰南钢队? 据某知情人透露,这很可能是因为某经纪人对南钢队怀恨在心。不久前,南钢队看中的外援杰梅因·泰勒要加盟辽宁队,该外援中方经纪人拿出“南钢也在追泰勒”以向辽宁提价。但其实南钢已经放弃泰勒,最终,泰勒和辽宁不欢而散,该经纪人因此怀恨在心。“因为上次泰勒的事,他吃了亏,这次的谣言很可能就是该篮球经纪人的‘伎俩’,目的就是搅浑水,以此来报复南钢队。”

快报记者 唐浩杰

劳资谈判现转机

北京时间昨天,在联邦仲裁委员会介入之后,NBA劳资双方进行了长达16个小时的谈判。据悉,在这场“马拉松”式的商谈后,NBA球迷终于听到了一点利好消息。

据悉,目前双方都同意在篮球相关收入分成方面作出一定让步。劳方现在同意将收入分成从过去的57%下降到52%,资方虽然还要求得到49%的收入分成,但双方之间的分歧仅剩1%,牵涉到的具体金额已经从之前的奖金8亿美金降到不足1亿美金。

收入分成这一最大鸿沟接近达成和解,NBA离停摆结束已经不远。不过,现场流出的消息还称,虽然双方在收入分成上有所让步,但在硬性工资帽和超级奢侈税等具体问题上,双方分歧依然比较大。如果今天双方还不能达成一致的话,那么圣诞大战等重头戏,将会直接受到影响。

快报记者 唐浩杰

篮协从轻处罚群殴

针对18日晚佛山龙狮男篮和澳洲虎的友谊赛中的群殴事件,昨天,中国篮协开出罚单:一、通报批评;二、自接到通知之日起,停赛、停训一周,全队进行整顿;三、作出书面检讨。

据龙狮俱乐部官网透露,事件发生后,佛山队工作人员和场馆安保人员迅速将双方球员分隔开,随后当场向澳洲虎明星队致歉,责令佛山方球员向对方道歉,并现场处罚所有队员进行折返跑。佛山队的处理方法,也得到了对方的接受。

据悉,正是由于佛山队当时的积极处理,此次篮协才从轻发落。

快报记者 唐浩杰

快报微博“快乐宝贝秋游铁山寺”活动公布入围名单

妈妈互相关照:把自家老帅哥都带上



10月,快报微博组织策划了第二届线下大型活动——“快宝秋游铁山寺之旅”。本次活动定于10月22日举行,目的地是盱眙县铁山寺国家森林公园。

活动一经推出,快报微博(t.dsqq.cn)四十多位妈妈便行动起来,纷纷登录快报微博进行了报名。为鼓励快报微博用户使用手机登录,工作人员优先考虑了通过手机登录的报名者。此外,为鼓励新人参与,工作人员在这次活动中优先“录用”了一些新面孔。于是,这份十户家庭共计二十五人的大名单便新鲜出炉了。入围妈妈得知消息后都兴奋不已,已开始在快报微博上张罗本周六的铁山寺之旅。

入选博友885号李天煜在快报微博中询问另一位入选者1251号欣欣:“你家老帅哥一块去秋游吧,我家的也去。”后者回复道:“让我家老帅哥去,让你们认识下,哈哈……”

入围家庭:jiangyue060210、1251号欣欣、2352号王艺霏妈妈、885号李天煜、shihui110、xuyanyan、601号柴华、欣妍、格格js、然然荟荟

活动时间:2011年10月22日 7:00出发,16:30返程(单趟车程约2小时)

友情提醒:快报微博工作组会在22日前通知各家庭集结时间和集结地点,请入围者近日注意留意快报微博(t.dsqq.cn)通知。

垂询电话:02584783691



↑李佳霓
小公主
2010.12.12



◀张爱佳
小公主
2011.6.19

↓魏诗语
小公主
2010.9.25



微博公告

快报微博送光舞蹈门票

请获奖者于本周六中午前领取

快报微博(t.dsqq.cn)“扑克”10月22日晚7:00南京体育舞蹈节开幕式门票的活动圆满结束,入场券被抢光。除了准备带宝宝去观看开幕式的妈咪们,七八十岁、热爱舞蹈的老年人也通过快报微博“抢”到了门票。

博友1094号周子亲妈妈说:“不知道能不能抢到票哦,如果能就一定要带满满去看看,省得小家伙一天到晚说要上舞蹈班。上周满满婆婆带满满去看小朋友跳舞,还让老师赶出来了,小家伙可伤心了!满满两岁半了,现在每天都喜欢

穿着舞衣跟着我们买的跳舞光碟跳舞。虽然舞姿并不漂亮,但还是觉得宝宝从小就应该有一个自己的爱好。满满喜欢跳舞,那么,我就应该让她把这个爱好延续下去。”看到这条微博,快报微博工作组立即为她送去两张门票。

请以下博友在本周六中午12:00前前往新街口正洪街18号东宇大厦2806室领取开幕式门票两张。

获奖名单:小甜心、1094号周子亲妈妈、奔也、lanhui18、阿娟、贝贝雪心、tangib_com、洋洋洒洒212、洛溪、立地崖。

掌上快报

掌上快报点击榜

- 【南京】土地拍卖会“寒气”逼人 南京房价继续下跌
- 【江苏】常州:强制学生“交会费”家长质疑红会穷疯了
- 【热点】7岁炫富女童义卖名包 称家住城堡父亲是大官
- 【热点】广东十余部门开展谴责见死不救行为大讨论
- 【娱乐】导演曝女演员发彩信裸照 求“潜”演女二号

现代快报重点打造的iPad、iPhone、Android、WAP版“掌上快报”系列产品已经上线。

下载方式:苹果用户登录App Store;Android用户登录安智市场或天翼空间,搜索“现代快报”即可下载安装;其他手机用户登录wap.dsqq.cn进行浏览。

晒萌照

快报微博(t.dsqq.cn)每天推出半版推介当日微博热点内容,并开设栏目“宝宝秀专区”,每天晒宝“数枚”,欢迎广大读者登录注册成为微博用户,就有机会让自家宝宝上报纸露露脸哦! 版面有限,抓紧抢订哦!